

Бібліотека очима студентів



Неймовірна тиша, королівський спокій... Бібліотека – не просто приміщення, де зберігаються книжки. Це особливий простір, з особливою енергетикою, настроєм та затишком. Чи розуміємо ми сьогодні вагомість праці бібліотекарів, чи цінуємо їхню працю?

Цінність бібліотеки в житті сучасної молоді підтверджують розповіді студентів.

«Бібліотека – величезний світ знань, відомого та невідомого. Особисто я ніколи не задумувалась над тим, як працює бібліотека, чи докладаються якісь зусилля для порядку в ній та доволі рідко відвідувала бібліотеки, лише в окремих випадках. Але після екскурсії до бібліотеки університету моє ставлення змінилося. І я отримала відповіді на багато запитань, які колись ставила чи не ставила собі. Я була здивована, який величезний фонд книг має університетська бібліотека, яку важку та кропітку роботу виконують наші бібліотекарі. Крім того, я дізналась, що дуже багато важливої інформації можна знайти за допомогою бібліотекарів, а також про найстарішу книгу бібліотеки. Новиною для мене стало те, що можна залишити запит з темою курсової роботи, а підійшовши через деякий час отримати необхідні книги. Також завдяки відвідуванню бібліотеки навчилася правильно користуватися картотекою та каталогами, як електронним, так і стаціонарним» (Катерина Марчук).

«Похід у бібліотеку справив на мене величезне враження. До цього моменту я думала, що бути бібліотекарем не так і важко, варто лише знати, де знаходиться певна книжка. Але тепер я розумію, що це важка робота, яка вимагає уважності, зосередженості і терпіння, аби знайти серед 470000 книжок потрібну. Тепер я знаю, що якщо мені потрібно щось цікаве і те, чого немає в Інтернеті, я завжди буду звертатися до бібліотекарів. Я дуже ціную їхню працю та увагу до кожного читача і відтепер буду частіше відвідувати цю скарб-

ницю знань!» (Анастасія Анищенко).

«Я вважаю, що відвідування бібліотеки є надзвичайно корисним, особливо для студентів. Як вже було зазначено, ми живемо у час новітніх технологій, коли пошук книги власноруч вважається застарілим та не ефективним. Хто ж захоче витратити власний час задля пошуку інформації, яку вже давно можна знайти в онлайн ресурсах?

Мене вразило те, що у нашій університетській бібліотеці з'явився сайт, який робить пошук книг набагато простішим. Більш того, я здивована, що за допомогою про пошук потрібної інформації можна звернутися не виходячи з дому. Звичайно, всю потрібну літературу неможливо знайти, користуючись тільки електронною бібліотекою, проте переглянути хоча б декілька джерел вона дозволяє.

Безумовно, позитивне враження справили бібліотекарі, які з захопленням розповіли нам про всі можливості пошуку валідної інформації. Їхня праця заслуговує пошани. Дуже важливо, щоб людина, яка працює в такому закладі, могла швидко підказати необхідну літературу, допомогти з пошуком» (Анна Шомко).

«Бібліотека нашого університету модернізується і удосконалюється щодня. Мене вражає кількість програм, за допомогою яких ми можемо шукати інформацію не виходячи з дому: віртуальна довідкова служба "Запитай бібліотекаря", електронний каталог та бібліографічні посібники – все це полегшує нашу роботу. При безпосередньому відвідуванні бібліотеки мене вражає, як щоразу працівники установи допомагають студентам, дають поради і взагалі займаються систематизацією літератури. Те, як вони обслуговують кожного, ввічливо і з терпінням, заслуговує поваги. Я часто користуюся послугами бібліотеки нашого університету» (Олена Голянівська).

«Бібліотека – це не лише великий ресурс різноманітних книг, але й можливість працювати в повній

тиші, де кількість відволікаючих факторів зменшена до нуля. Саме тому я вважаю відвідування бібліотеки корисним для студентів. Звичайно, кількість інформації в Інтернеті вражає, проте їй ще далеко до того рівня структурованості, що може запропонувати бібліотека.

Бібліотека нашого університету має вражаючий книжковий фонд, що дозволяє студентам швидко знаходити необхідну інформацію, яка не завжди є в інших бібліотеках» (Аліна Бабичева).

«Відвідавши на семінарському занятті нашу бібліотеку, я була вражена можливостями того, що ми маємо і не використовуємо. Чесно кажучи, до того моменту я навіть не знала, що наша бібліотека є в електронному вигляді. Після цього я подивилася на бібліотеку новими очима. Звичайно, я вже мала досвід одержання книг із нашої бібліотеки, але це для мене не було чимось захоплюючим і цікавим. Проте після такого знайомства я дійсно зрозуміла, яку малу кількість інформації я черпаю із безкоштовного джерела.

Тому нам слід пам'ятати, що хоча в електронному світі ми все частіше забуваємо про книгу, проте вона завжди була знаряддям одержання знань, що книги – це справжня скарбниця людства» (Вікторія Деркач).

«Відвідування бібліотеки ЖДУ імені Івана Франка справило на мене надзвичайне враження. Воно поєднало здивування і захват водночас. Наша бібліотека має неймовірну кількість книг, які застосовують у різних галузях. Мене вразило те, що тут працюють не просто бібліотекарі, а справжні поціновувачі книг та професіонали. Через руки кожного бібліотекаря пройшла величезна кількість книжок, які залишили свій відбиток у свідомості працівника бібліотеки. При потребі я беру в бібліотеці книги для написання рефератів або курсових робіт, тому що в Інтернеті не завжди можна знайти корисний та потрібний матеріал, а бібліотекарі допомагають студентам у пошуках потрібних ресурсів, за що їм велика подяка особисто від мене, студентки 32-ї групи ННІ іноземної філології» (Олена Марчевская).

«Слід пишати такою бібліотекою та бути вдячним її працівникам за подання доступної інформації. Ми отримали колосальне задоволення. Різноманіття книг, енциклопедій та безліч іншої цікавої літератури дозволяє нам готуватися до практичних занять, написання творчих робіт на вищому рівні. Впевнена в подальшому процвітанні бібліотеки» (Галина Боровицька).

Бібліотека висловлює вдячність студентам ННІ іноземної філології за згоду на публікацію їхніх вражень та Вікторії Жуковській за співпрацю.